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PAUTA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA - 3º ANO DA 17ª LEGISLATURA A SER 

REALIZADA NO DIA 06 DE MAIO DE 2.019, ÀS 20 HORAS NA SALA DAS 

SESSÕES PROFº ARLINDO FÁVARO. 

EXPEDIENTE-  

RECEBIDOS DO EXECUTIVO: 

- Ofício nº 286/19-GP, encaminha Leis Ordinárias nº 3804 e 3805, de 24 abril de 2019 

- Ofício nº 287/119-GP, do Prefeito Municipal, resposta ao requerimento nº 94/19, do vereador 

Elias Eliel Ferrara. 

- Ofício nº028/19-SMF/GS, da Secretaria de Finanças, resposta a indicação nº 270/19, da 

vereadora Amarilis Ribeiro. 

- Ofício nº 299/19, do Prefeito Municipal, encaminha Lei Complementar nº 779, de 02 de maio 

de 2019, 

- Ofício nº 300/19, do Prefeito Municipal, encaminha Leis Ordinárias nº 3806 e 3807, de 02 de 

maio de 2019 

 

REQUERIMENTOS Nºs. 

- Requerimento de prorrogação do prazo dos trabalhos da comissão especial de inquérito 

destinada a apurar a utilização dos valores destinados à Santa Casa de Misericórdia de Leme 

- 99, de Adenir de Jesus Pinto e Ricardo Pinheiro de Assis, requerem votos de profundo pesas 

pelo falecimento do Sr. Mauro Roberto de Souza Pinto. 

- 100, de Adenir de Jesus Pinto, requer voto de profundo pesar pelo falecimento do Sr. Luiz 

Fernando Marchi. 

- 101, de Adenir de Jesus Pinto, requer voto de profundo pesar pelo falecimento do Sr. Vairso 

Antunes da Silva. 

- 102, de Elias Eliel Ferrara, requer informações junto ao Exmo. Sr. Prefeito. 

- 103, de Ricardo de Moraes Canata, requer voto de profundo pesar pelo falecimento do Sr. 

Antônio Avelino Damasceno. 

-104, de Amarilis de Oliveira Ribeiro, requer envio de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento 

da Sra Carmelita Maria da Conceição Silva. 

- 105, de Amarilis de Oliveira Ribeiro, requer informações sobre cursos de capacitações para as 

mulheres. 

- 106, de Amarilis de Oliveira Ribeiro, requer informações ao Prefeito Muncipal. 

  
INDICAÇÕES Nºs. 

-372, de Ricardo de Moraes Canata, indica redução progressiva da aquisição de material 

plástico descartável. 

- 373, de Nivaldo Ap. Begnamia, indica criação de academia ao ar livre na rua Imperial (jd. 

Eroise), na rua amazia e na praça Padre Cícero. 

- 374, de Nivaldo Ap. Begnamia, indica reforma no alambrado do campo da vila Eroise. 

- 375, de Adenir de Jesus Pinto, indica recapeamento asfáltico de solo nas Avenidas Paul Harris 

e Melvin Jones. 

- 376, de  Adenir de Jesus Pinto, indica recapeamento da rua Antônio Dellai. 

- 377, de Adenir de Jesus Pinto, indica nivelamento de soli na Rua Pedro Ottieri. 

- 378, de Adenir de Jesus Pinto, indica recapeamento asfáltico de solo na Rua Professor Mário 

Zani. 

- 379,de Adenir de Jesus Pinto, indica recapeamento asfáltico de solo na rua Ézio José Molinari, 

nº 394, vila Santucci. 

- 380, de Elias Eliel Ferrara, indica estudo para implantação de semáforo no cruzamento das 

avenidas 7 de setembro com a Joaquim Lopes Águila. 

- 381, de Elias Eliel Ferrara, indica retirada de entulhos Rua Alfredo Lopes, Jd. Graminha. 
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- 382, de Elias Eliel Ferrara, indica recapeamento asfáltico na rua Padre Julião próximo ao 

número 943, centro. 

- 383, de Francisco Ferreira da Silva, indica sinalização de solo na Rua Plínio Picardi – Cidade 

Jardim. 

- 384, de Francisco Ferreira da Silva, indica recapeamento asfáltico na Rua Ormindo Ferreira, 

Leme – SP. 

- 385, de Francisco Ferreira da Silva, indica operação tapa buraco na Rua João Correia Sampaio 

– Jardim Nova Granada, Leme -SP. 

- 386, de Francisco Ferreira da Silva, indica reconstrução de lombada na Rua Newton Prado, 

próximo ao Nº 933, Centro, Leme – SP. 

- 387, de Francisco Ferreira da Silva, indica sinalização de solo na Rua Cornélio Tonolli- 

Cidade Jardim, Leme- SP. 

- 388, de Ricardo de Moraes Canata, indica análise do trânsito na Av. Berta Buhrnheim próximo 

ao nº 1.122. 

- 389, de Ricardo de Moraes Canata, indica coleta de materiais recicláveis no Bairro Alto das 

Palmeiras. 

- 390, de Ricardo de Moraes Canata, indica a análise do trânsito na Av. 7 de Setembro próximo 

ao n° 101. 

- 391, de Josiél Rodrigo de Moraes Ramalho, indica estudo para implantação de conjunto 

semafórico entre as Av. Sete de Setembro e a Av. Joaquim Lopes Águila. 

 - 392, de Josiél Rodrigo de Moraes Ramalho, indica manutenção do ponto de taxi localizado na 

Praça “Rui Barbosa”. 

- 393, de Josiél Rodrigo de Moraes Ramalho, indica estudo de melhoria na iluminação pública 

da Av. Francisco Chinicci, no Bairro Barra Funda. 

- 394, de Josiél Rodrigo de Moraes Ramalho, indica reconstrução de rotatória no cruzamento 

entre as ruas Coronel Antônio Abade, Fabiana e Vicente Farango, no Jardim Presidente. 

- 395, de Josiél Rodrigo de Moraes Ramalho, indica a realização de campanha junto aos 

proprietários de terrenos baldios em nossa cidade. 

- 396, de Josiél Rodrigo de Moraes Ramalho, indica fiscalização das caçambas de entulho 

espalhadas pela cidade. 

- 397, de Josiél Rodrigo de Moraes Ramalho, indica adequação de canaleta existente no 

cruzamento das ruas Joaquim de Góes e Dr. Goncalves da Cunha, Centro. 

- 398, de Josiél Rodrigo de Moraes Ramalho, indica conserto de calçada na EMEF “Profª 

Malackey Taufic de Albuquerque”.  

- 399, de Alexandre dos Santos Leme, indica reforma da passarela na rua Santa Izabel que liga a 

Rua Etore Silenci Jd. Primavera. 

- 400, de Alexandre dos Santos Leme, indica construção de canaletas na Rua Batista Antônio 

Thomaz esquina com Av. Joaquim Adolfo Amadeu Jd. Vanessa. 

 - 401, de Alexandre dos Santos Leme, indica recapeamento na R. Cassiano de Oliveira Jd. 

Pavan. 

- 402, de Lourdes da Silva Camacho, indica operação cata-trecos no bairro Jd. Empyreo. 

- 403, de Lourdes da Silva Camacho, indica construção e reforma em canaletas de escoamento 

de água em toda a extensão do Bairro Taquari Ponte. 

- 404, de Lourdes da Silva Camacho, indica estudo de implantação de rotatória em cruzamento 

das Ruas Manoel Lopes Troya, Rua dos Ypês e Coronel Antônio Abade, no bairro Casarão. 

- 405, de Lourdes da Silva Camacho, indica recapeamento asfáltico em toda a extensão da Rua 

Catarina Baldin de Godoy. 
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- 406, de Lourdes da Silva Camacho, indica recapeamento asfáltico em toda a extensão do 

bairro Taquari Ponte. 

- 407, de Lourdes da Silva Camacho, indica aplicação de Lei Estadual 11.531 de 11 de 

novembro de 2003, que se trata de regras de segurança para posse e condução responsável de 

cães. 

- 408, de Amarilis de Oliveira Ribeiro, indica criação de Centro de Referência da Mulher de 

Leme. 

- 409, de Amarilis de Oliveira Ribeiro, indica criação de um órgão gestor para tratar de assuntos 

direcionados a efetivação de Politicas Públicas os idosos, mulheres, negros, pessoas com 

deficiência, jovens legitimando pessoas do corpo efetivo para exercerem tais funções de forma 

intersetorial. 

- 410, de Amarilis de Oliveira Ribeiro, indica postos de saúde no Jardim Empyreo. 

- 411, de Amarilis de Oliveira Ribeiro, indica recape urgente Jardim Quaglia. 

- 412, de Amarilis de Oliveira Ribeiro, indica implantação de creches em toda a municipalidade. 

- 413, de Amarilis de Oliveira Ribeiro, indica implantação do botão do pânico para as mulheres 

cidadãs de Leme sob medida protetiva. 

- 414, de Amarilis de Oliveira Ribeiro, indica escola municipal no Jardim Empyreo. 

- 415, de Amarilis de Oliveira Ribeiro, indica urgente recape no Jd. Alto da Boa Vista. 

- 416, de Amarilis de Oliveira Ribeiro, indica realização de casamento comunitário. 

- 417, de Amarilis de Oliveira Ribeiro, indica recape urgente Jardim Eldorado. 

- 418, de Amarilis de Oliveira Ribeiro, indica criação de coordenadoria das Mulheres para 

avançar com as políticas públicas do Município. 

- 419, de Amarilis de Oliveira Ribeiro, indica programa de conscientização sobre lixo, a coleta 

seletiva, a saúde pública. 

- 420, de Amarilis de Oliveira Ribeiro, indica curso de capacitação para mulheres nos serviços 

de acabamento da construção civil. 

- 421, de Amarílis de Oliveira Ribeiro, indica criação de cronograma para os atendimentos nas 

especialidades de pediatria nos Postos de Saúde não fiquem sem o especialista necessário em 

caso de férias ou afins. 

- 422, de Amarílis de Oliveira Ribeiro, indica criação de Conselho de Defesa dos Direitos da 

Mulher. 

- 423, de Amarílis de Oliveira Ribeiro, indica fiscalização do setor competente e devidas 

providências no tocante ao alto índice de queimadas noturnas ocorridas no bairro: Jardim Saulo, 

Izabel Cristina e Empyreo. 

- 424, de Amarilis de Oliveira Ribeiro, indica criação do Programa de Incentivo ao Primeiro 

Emprego. 

- 425, de Amarilis de Oliveira Ribeiro, indica com máxima urgência a Criação da Ala 

Psiquiátrica para atender nossos munícipes em caso de urgência. 

- 426, de Amarilis de Oliveira Ribeiro, indica nova estruturação para o funcionário público 

dentro do sistema de meritocracia, com ampliação dos cargos de confiança em consonância com 

a Constituição Federal. 

- 427, de Ricardo Pinheiro de Assis, indica pintura nas lombadas em toda a extensão da Rua 

Ângelo Consentino. 

- 428, de Ricardo Pinheiro de Assis, indica recapeamento asfáltico em toda a extensão da Rua 

José Manuel Arruda Oliveira. 

- 429, de Ricardo Pinheiro de Assis, indica reforma e instalação de alambrado (tela) ao redor das 

02 (duas) quadras poliesportivas localizado na Rua Ângelo Consentino e o conserto dos postes 

que seguram as cestas de basquete. 
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- 430, de Carlos Alberto Leite, indica estudo para melhorias no trânsito na R.Victor Curioni. 

- 431, de Carlos Alberto Leite, indica maior ronda escolar nas entradas e saídas das escolas. 

- 432, de Carlos Alberto Leite, indica colocação de brinquedos infantis nas Praças Muncipais. 

- 433, de Carlos Alberto Leite, indica revitalização de valeta localizada no cruzamento entre as 

ruas Rafael Maradei e Coronel José Leme Franco. 

 

MOÇÕES Nº.s.  

- 25, de Alexandre dos Santos Leme e outros, aplaudem o Grupo Ultra Zelo e Avant segurança. 

 

RECEBIDOS DE DIVERSOS:  

- Despesas efetuadas pela Câmara Municipal de Leme durante mês de abril de 2019. 

- Convite do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo para o 6º encontro do 23º ciclo de 

Debates com Agentes Políticos e Dirigentes Municipais – 2019, no dia 10 de maio, às 10 horas 

na UNAR -Araras. 

 

ORDEM DO DIA: 

1-Projeto de Lei Complementar nº 09/19, do Prefeito Municipal, altera a jornada 

mínima dos médicos horistas e as atribuições do cargo de Auditor Municipal de 

Controle Interno e dá outras providências. Em 2ª discussão e votação. 

 

2-Projeto de Lei nº 135/18, do Ver. Ademir Albano Lopes, revoga a Lei nº 3.119, de 

17 de setembro de 2010. Em 1ª e 2ª discussão e votação. 

 

3-Projeto de Lei nº 25/19, do Prefeito Municipal, altera os artigos 1º e 8º da Lei 

Ordinária nº 3520, de 01.12.16, que “Autoriza o Poder Executivo, nas condições que 

especifica, a não propor ações ou desistir das ajuizadas, a firmar convênio com 

instituições protetivas de crédito e com a Serventias Extrajudiciais e dá providências 

correlatas”. Em 1ª e 2ª discussão e votação  

 

4-Projeto de Decreto Legislativo nº 01/19, de Ricardo de Moraes Canata, concede 

Título de Cidadania ao Dr. Paulo Gringe Barcelos Ferreira. Em discussão e votação 

(secreta) 

 


